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Уважаемые коллеги!
В рамках договора о сотрудничестве краевой организации Профсоюза и санатория «Руно» г. Пятигорска Ставропольского края членам Профсоюза предлагается возможность отдыха и лечения в период с 23 ноября 2020 года по 1 апреля 2021 года по специализированной программе «Профсоюзная путёвка учителя России» на 7-10 дней.
Медицинский комплекс процедур и услуг в рамках данной программы включает в себя: первичный приём (1) и динамическое наблюдение (2) терапевта; консультации врачей: гинеколога, уролога (1), физиотерапевта (1), узких специалистов по показаниям (1); диагностические процедуры (2); оздоровительные процедуры: климатолечение, терренкур, диетотерапия; лечебные процедуры: питьевое лечение минеральной водой (ежедневно), лечебная физкультура (6), классический ручной массаж одной зоны (5); ванны по направлению (5); водолечение по назначению (3): циркулярный душ, душ Шарко, душ Виши, восходящий душ; плавательный бассейн (5 по 40 мин.); ингаляции углекислые (5); аэрофитотерапия (5); кислородный коктейль, фиточай (6); медикаментозная терапия по показаниям (1). 
Стоимость одного дня лечения, питания и проживания по условиям данной программы составила для взрослого 2400 рублей, для ребёнка до 14 лет – 2000 рублей. Прибывшие на лечение в санаторий должны иметь при себе паспорт, санаторно-курортную карту, медицинский полис, справку об эпидокружении и отсутствии контактирования с больными COVID.

